

Довідка
про результати здійснення державного нагляду (контролю)
у сфері охорони атмосферного повітря
за 2019 рік та за I півріччя 2020 року

За 2019 рік територіальними та міжрегіональними територіальними органами проведено **9511** перевірок на об'єктах державного нагляду (контролю) у сфері охорони атмосферного повітря.

За порушення вимог природоохоронного законодавства у сфері охорони атмосферного повітря складено **6947** протоколів про адміністративні правопорушення.

Територіальними та міжрегіональними територіальними органами накладено штрафні санкції на **5577** порушників природоохоронного законодавства на загальну суму **1 млн 409 тис. 114 грн.**, з яких до Державного бюджету стягнуто **1 млн 945 тис. 329 грн.** (з урахуванням раніше накладених).

До правоохоронних органів скеровано **25** матеріалів за ознаками злочину проти довкілля у сфері охорони атмосферного повітря, у порядку статті 214 Кримінального процесуального кодексу України.

Відкрито **5** кримінальних проваджень.

Загальна сума розрахованих збитків, заподіяних державі внаслідок порушення вимог природоохоронного законодавства у сфері охорони атмосферного повітря становить **16 млн 565 тис. 967 грн.**

З метою відшкодування збитків, порушникам природоохоронного законодавства у сфері охорони атмосферного повітря, **пред'явлено претензій та позовів на загальну суму 16 млн 577 тис. 275 грн.**

Стягнуто претензій та позовів в добровільному та примусовому порядку через рішення судів на загальну суму **5 млн 198 тис. 886 грн.**

З метою припинення негативного впливу на навколишнє природне середовище при здійсненні виробничої діяльності у сфері охорони атмосферного повітря, за позовними заявами територіальних та міжрегіональних територіальних органів Держекоінспекції у 60 випадках за рішенням суду обмежено або призупинено діяльність суб'єктів господарювання до усунення виявлених порушень.

За I півріччя 2020 року територіальними та міжрегіональними територіальними органами проведено **3003** перевірки на об'єктах державного нагляду (контролю) у сфері охорони атмосферного повітря.

За порушення вимог природоохоронного законодавства у сфері охорони атмосферного повітря складено **2359** протоколів про адміністративні правопорушення.



Територіальними та міжрегіональними територіальними органами накладено штрафні санкції на **1994** порушників природоохоронного законодавства на загальну суму **413 тис. 109 грн.**, з яких до Державного бюджету стягнуто **484 тис. 138 грн.** (з урахуванням раніше накладених).

До правоохоронних органів скеровано **20** матеріалів за ознаками злочину проти довкілля у сфері охорони атмосферного повітря, у порядку статті 214 Кримінального процесуального кодексу України.

Відкрито **9** кримінальних провадження.

Загальна сума розрахованих збитків, заподіяних державі внаслідок порушення вимог природоохоронного законодавства у сфері охорони атмосферного повітря становить **14 млн 274 тис. 669 грн.**

З метою відшкодування збитків, порушникам природоохоронного законодавства у сфері охорони атмосферного повітря, **пред`явлено** претензій та позовів на загальну суму **14 млн 274 тис. 669 грн.**

Стягнуто претензій та позовів в добровільному та примусовому порядку через рішення судів на загальну суму **1 млн 127 тис. 490 грн.**

З метою припинення негативного впливу на навколишнє природне середовище при здійсненні виробничої діяльності у сфері охорони атмосферного повітря, за позовними заявами територіальних та міжрегіональних територіальних органів Держекоінспекції у **8** випадках за рішенням суду обмежено або призупинено діяльність суб`єктів господарювання до усунення виявлених порушень.

